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Przeciętne miesięczne zatrudnienie w sektorze

przedsiębiorstw (w tys.)

Przeciętne miesięczne wynagrodzenie brutto

w sektorze przedsiębiorstw (w zł)
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Informacja

i komunikacja

według wybranych sekcji PKD (w zł)

wzrost (w %) w stosunku do stycznia 2015 r.

Informacja

i komunikacja

Działalność profesjonalna,

naukowa i techniczna

Przemysł

(sekcje BCDE)

Handel; naprawa

pojazdów samochodowych
Transport i gospodarka

magazynowa

Administrowanie

i działalność wspierająca

Budownictwo

Zakwaterowanie

i gastronomia

Struktura przeciętnego zatrudnienia według wybranych sekcji PKD (w %)

m
.s

t.
Warszawa

wzrost (w %) w stosunku do stycznia 2015 r.

Polska Polska

4101,36 4,0 4996,97 4,1 5366,41 4,55703,0 2,3 2,31378,0 987,3
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